
 

  

PAUTA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA
Quarta- feira, 02 de março de 2016. 

L E I T U R A
INDICAÇÕES:

198/16 – Ementa: Indica aquisição de uma ambulância para a localidade de Setor III, distrito de Jaibaras,  
Sobral- CE.

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos - “Carlos do Calisto” (PROS)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde do Município.

199/16 – Ementa:  Indica com urgência que seja  providenciado no sentido de autorizar  a  distribuição 
gratuita de Carteira Nacional de Estudante a todos matriculados na rede pública de ensino do  
município de Sobral.

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos - “Carlos do Calisto” (PROS)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Educação do Município. 

200/16 – Ementa: Indica a criação de uma escolinha municipal de futebol em Sobral para crianças de 10 a 
15 anos com o nome SOBRAL SPORT CLUBE.

Autoria: Vereador Rodolfo Basílio Madeira (PDT)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Esporte do Município. 

201/16 – Ementa: Indica que seja construído no bairro Centro de Sobral, um crematório municipal.
Autoria: Vereador Rodolfo Basílio Madeira (PDT)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

202/16 – Ementa: Indica outdoor em todas as entradas de Sobral, com os letreiros com a seguinte frase:  
SEJAM BEM VINDOS A CIDADE DE SOBRAL.

Autoria: Vereador Rodolfo Basílio Madeira (PDT)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

203/16 – Ementa: Indica que se construa um cemitério para animais em nossa cidade.
Autoria: Vereador Rodolfo Basílio Madeira (PDT)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

204/16 – Ementa:  Indica a construção de calçamento e pavimentação asfáltica da rua Alto Grande na 
localidade de Setor III, distrito de Jaibaras, Sobral-CE.

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos - “Carlos do Calisto” (PROS)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
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205/16  –  Ementa:  Indica  a  construção  de  calçamento  e  pavimentação  asfáltica  da  rua  do  Meio,  na  
localidade de Setor III, distrito de Jaibaras, Sobral-CE.

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos - “Carlos do Calisto” (PROS)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

206/16 – Ementa: Indica a construção de 03 (três) paradas de ônibus na BR 222, na entrada da localidade 
de Setor III, em frente a Fazenda Realeza e na localidade de Cedro, distrito de Jaibaras.

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos - “Carlos do Calisto” (PROS)
Destino: Diretor Geral do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes (DNIT). 

207/16  –  Ementa:  Indica  com  urgência,  pavimentação  com  pedras  toscas  (calçamento)  para  a  rua 
Francisco Idalino da Silva, na localidade de Alto Grande.

Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior – “Júnior Balreira” (PMDB)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

208/16 – Ementa: Indica com urgência, pavimentação com pedras toscas (calçamento) para a rua João 
Batista de Sousa, na localidade de Alto Grande.

Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior – “Júnior Balreira” (PMDB)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

209/16 – Ementa:  Indica com urgência a reforma da quadra de esporte e da praça Luzia Homem em 
frente ao quartel de Sobral.

Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior – “Júnior Balreira” (PMDB)
Destino:  Prefeito  Municipal  de Sobral,  Secretaria  de Esporte  do  Município  e  Secretaria  de 
Obras do Município. 

210/16 – Ementa: Indica a reforma da quadra de esporte localizada ao lado da Igreja São Pedro, no bairro  
Dom Expedito, bem como sua cobertura, redes de proteção e vestuários: masculino e feminino.

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte – “Chico Jóia” (PPS)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

211/16 – Ementa: Indica que sejam feitos vestuários: masculino e feminino na quadra de esporte existente  
no conjunto Santo Antônio, complexo Monsenhor Aloísio Pinto, Sobral-CE.

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte – “Chico Jóia” (PPS)
Destino:  Prefeito  Municipal  de Sobral,  Secretaria  de Esporte  do  Município  e  Secretaria  de 
Obras do Município. 

212/16  –  Ementa:  Indica  com urgência,  asfalto  para  a  rua  Julys  Balreira  (antiga  rua  Belém),  bairro  
Gerardo Cristino de Menezes.

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte – “Chico Jóia” (PPS)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

213/16 – Ementa:  Indica que seja feito estudo para perfuração de poços artesianos na localidade de 
Patos, Sobral-CE.

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte – “Chico Jóia” (PPS)
Destino:  Prefeito  Municipal  de Sobral,  Secretaria  de Obras  do  Município  e  Governador  do 
Estado do Ceará. 
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214/16 – Ementa: Indica recuperação da estrada de Patos a Água Doce II, Sobral.
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte – “Chico Jóia” (PPS)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

215/16  –  Ementa:  Indica  perfuração  de  poço  artesiano  com  instalação  de  bomba  de  sucção  para  
distribuição de água na localidade (Todos Nós IDEC Jaibaras), distrito de Sobral.

Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT)
Destino: Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do Município. 

216/16 – Ementa:  Indica legalizar  a situação junto ao SAAE dos contribuintes do Setor  I,  distrito  de 
Jaibaras, Sobral.

Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras do Município e SAAE/Sobral. 

217/16 – Ementa:  Indica que se crie um grupo de agentes públicos, de conscientização e prevenção 
sobre as drogas, para que ensinem nas escolas da cidade de Sobral.

Autoria: Vereador Rodolfo Basílio Madeira (PDT)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Educação do Município.

218/16  –  Ementa:  Indica  que  as  leis  e  projetos  de  leis  aprovados  nesta  casa  legislativa,  ligados  a  
EDUCAÇÃO, venham ser divulgados nas escolas de Sobral.

Autoria: Vereador Rodolfo Basílio Madeira (PDT)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Educação do Município.

219/16 – Ementa: Indica ao Prefeito Municipal junto a cooperativa que intervenha um fardamento novo a  
todos os garis de Sobral.

Autoria: Vereador Rodolfo Basílio Madeira (PDT)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral.

220/16 – Ementa: Indica um curso de plantio e lavoura para os agricultores e demais atividades agrícolas  
que os próprios desempenham em Sobral e demais distritos de Sobral.

Autoria: Vereador Rodolfo Basílio Madeira (PDT)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Agricultura e Pecuária do  Município.

221/16 – Ementa: Indica com urgência, manilhamento para uma grota existente na estrada que dá acesso  
ao Setor VI, distrito de Jaibaras.

Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior – “Júnior Balreira” (PMDB)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.

222/16 – Ementa: Indica com urgência, a recuperação e balizamento da passagem molhada que existe no 
rio Madeira, na estrada vicinal que liga a Av. Fernandes Távora até o distrito de Patriarca.

Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior – “Júnior Balreira” (PMDB)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.

223/16 – Ementa: Indica com urgência, a recuperação da estrada vicinal que liga a Av. Fernandes Távora  
até o distrito de Patriarca, passando por Marrecas e Alegre.
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Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior – “Júnior Balreira” (PMDB)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.

224/16  –  Ementa:  Indica  perfuração  de  poço  artesiano  com  instalação  de  bomba  de  sucção,  para 
distribuição de água na localidade Setor I, Jaibaras, distrito de Sobral.

Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT)
Destino: Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do Município.

225/16 – Ementa:  Indica a criação de uma coordenação de desenvolvimento agrário no Município de  
Sobral.

Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Agricultura e Pecuária do Município.

226/16 – Ementa:  Indica calçamento em pedras toscas da praça a vila do campo de futebol, Setor I,  
Jaibaras, distrito de Sobral.

Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.

227/16 – Ementa: Indica calçamento e camada asfáltica na rua Maria de Lurdes de Sousa, iniciando na 
residência do Sr. Jonas e finalizando por trás da fábrica Sobral Gesso, Salgado dos Machados,  
distrito de Sobral.

Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município.

O R D E M   DO   D I A     
PROJETOS:

VOTAÇÃO ÚNICA:

Projeto de Decreto Legislativo nº 672/2016, 18/02/2016
Maioria: 2/3.
Ementa: Título de Cidadania Sobralense a educadora Telma de Araújo Mendes, natural de Parnaíba- PI. 
Autoria: Manoel  Rodrigues da  Silva-  “Emídio”,  subscrito  por:  Paulo  César  Lopes  Vasconcelos,  José 
Itamar  Ribeiro  da  Silva,  Antônio  Cláudio  Ferreira  Gomes-  “Cláudio  Gil”,  Carlos  Evanilson  Oliveira  
Vasconcelos- “Carlos do Calisto”, Valfredo Linhares Ribeiro- “Fredim” e Francisco Rogério Bezerra Arruda.

Projeto de Decreto Legislativo nº 673/2016, 23/02/2016
Maioria: 2/3.
Ementa: Título de Cidadania Sobralense a Sandro Felicetti Ribeiro.
Autoria: Francisco Hermenegildo Sousa, subscrito por:  José Oswaldo Soares Balrreira Júnior- “Júnior  
Balrreira”, Antônio Oliveira Braga- “Galdêncio”, Gerardo Jovani Romão- “Gegê Romão”, Antônio Cláudio  
Ferreira Gomes- “Cláudio Gil”, Manoel Rodrigues da Silva- “Emídio” e Paulo César Lopes Vasconcelos.

Projeto de Decreto Legislativo nº 674/2016, 23/02/2016
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Maioria: 2/3.
Ementa: Título de Cidadania Sobralense ao Dr. Josiano Macedo de Lima 
Autoria: Antônio  Cláudio Ferreira  Gomes,  subscrito  por:  Antônio oliveira  Braga-  “Galdêncio”,  Gerardo  
Jovani  Romão-  “Gegê Romão”,  Francisco Linhares da Ponte-  “  Chico Jóia”,  Rodolfo  Basílio  Madeira,  
Manoel Rodrigues da Silva e Adauto Izidoro Arruda.

Projeto de Resolução nº 161/16, 23/02/2016
Maioria: Maioria Absoluta.
Ementa: Altera dispositivos do Regimento Interno e dá outras providências. 
Autoria: José Crisóstomo Barroso Ibiapina.

Projeto de Resolução nº 162/16, 01/03/2016
Maioria: Maioria simples.
Ementa: Modifica  o  inciso  II  da  Resolução  114/2013,  condicionando  diárias  e  ajuda  de  custo  para  
participação de vereadores e assessores em congressos, cursos e similares. 
Autoria: Mesa Diretora.

1ª VOTAÇÃO:

Projeto de Lei 1876/2015, 07/07/2015
Maioria: 2/3.
Ementa: Denomina oficialmente de Maria Aldenir Lopes, a Escola de Tempo Integral a ser construída no 
distrito de Taperuaba.
Autoria: José Crisóstomo Barroso Ibiapina

Projeto de Lei 1961/2016, Mensagem nº 438/16, 19/02/2016
Maioria: Maioria Simples.
Ementa: Dispõe sobre a política e as diretrizes da limpeza do Município. 
Autoria: Poder Executivo Municipal.

REDAÇÃO FINAL:
Projeto de Lei nº 1952/16, de 04/02/2016.
Maioria: 2/3.
Ementa: Denomina oficialmente de SB José Rodrigues de Sousa (Zé Leiteiro), a artéria que indica.
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP).

        ____________________________________________                    _____________________________
       JOSÉ OSWALDO SOARES BALREIRA JÚNIOR                   FLÁVIA DE ARAÚJO COELHO 
                                        1º Secretário                                                         Diretora do Depto. Legislativo
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